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Az emlékünnepséget a tudományegyetem énekkarának és a gyakorló gimná-
zium énekkarának — Szécsi József által vezényelt — színvonalas hangversenye zárta. 

A Szegedi Tanárképző Főiskola emlékünnepséget rendezett április 2-án délelőtt 11 
órakor a Szabadság-filmszínházban. Az ünnepségen megjelent az MSZMP Csongrád 
megyei Bizottságának képviseletében dr. Bagdi Sándor, ökrös János a Pedagógus 
Szakszervezet ,Csongrád megyei. Bizottságának t i tkára; Hofgesang Péter, a városi 
népfrontbizottság ti tkara és Joó Ferenc a Csongrád megyei KISZ Bizottság tit-
kara. Megnyitót Gaál Géza főigazgatóhelyettes mondott, m a j d Hegedűs András fő-
igazgató tartot t ünnepi beszédet. Az ünnepsegen hirdették ki a Tudományos Bizott-
ság oktatók számára hirdetett pályázatának eredményeit : 4 beérkezett pályamunka 
közül két egy II. és egy III. helyezést adtak. A KISZ-szervezet és a Tudományos 
Diákköri Tanács hallgatók számára kiirt pályázatára 35 dolgozat, illetve képzőművé-
szeti alkotás érkezett. Ezek közül húszat jutalmaztak, tízet az Országos Szakmai 
Konferenciára küldtek tpvább. 

Ezután Hegedűs András főigazgató „A Szegedi Tanárképző Főiskola Kiváló Ta-
nárjelöltje" kitüntetést adta át Bartha Zsuzsanna biológia—mezőgazdasági ismereték 
és gyakorlatok, Jónyer Irén biológia—mezőgazdasági ismeretek és gyakorlatok. Mo-
csár Zoltán magyar—történelem, Sipos József történelem—testneveles, Soós Piroska 
matematika—fizika és Tandi Lajos magyar—rajz szakos hallgatóknak. 

Ünnepi műsort a Tanárképző Főiskola Énekkara és Irodalmi Színpada, valamint 
Nagy István az Ének-Zene Tanszék tanára adott. 

A Szegedi Orvostudományi Egyetem április 3-án délelőtt 12 órakor a Szemészeti 
Klinika tantermeben tartotta felszabadulási emlékünnepségét. Dr. Baksa László ad-
junktusnak, a Szegedi Orvostudományi Egyetem pártbizottságának t i tkárhelyettese 
megnyitója után dr. Fényes György, egyetemi tanár, a II. számú Sebészeti Klinika 
igazgató professzora tar tot t ünnepi beszédet. Ezután dr. Tóth Károly, tanszékvezető 
egyetemi tanár, az egyetem rektora adta át a művelődésügyi miniszter nevében á 
Felsőoktatási Tanulmányi Érdemérem kitüntetést, dr. Papp Akos és dr. R ott 
Zsuzsanna végzett általános orvosoknak, valamint Tüske Magdolna és Hupuczi Ro-
zalia vegzett gyógyszerészeknek. 

Szabó Jolán Esztert (Tanárképző Fő-
iskola) és Puskás Katalint (Orvostudo-
mányi Egyetenj) a nyári építőtáborok-
ban öt éven át végzett kiemelkedő 
munká jukér t aranykoszorús KlSZ-.iel-
vénnyel tüntet te ki a közelmúltban a 
KISZ Központi Bizottsága. 

Diószegi Máriát, Mészáros Máriát, 
Varga Ilonát, Dancza Mariát, Horváth 
Magdolnát, Hőgye Mártát, Csáki Júliát, 
Ternak Margitot, Szaniszló Angélát a 
SZOTE hallgatóit, Papp Ilonát, Farkas 
Irént és Lovas Ibolyát a Tanárképző 
Főiskola hallgatóit, akik 4 alkalommal 
vettek részt építőtábor!, munkában a 
KISZ KB. dicsérő oklevélben részesí-
tette. 

Sí 
Dr. Csányi László tanszékvezető 

egyetemi tanár, a kemiatudományok 
doktora Alkimista álmok megvalósulá-
sa címmel előadást tartot t március 29-
én a Bartók Béla Művelődési Központ-
ban, a JATE és a TIT Szeged városi 
szervezete Korunk tudománya című 
előadássorozatának keretében. Az elő-
adás előtt bevezetőt mondott dr. Márta 
Ferenc egyetemi tanár, az MTA leve-
lező tagja, a JATE rektora. 

Március 23-án, az Apáthy Kollégium 
tanulójában tartot ták a Gyógyszerész 
kari szellemi négytusát a négy évfo-
lyam 4—4 tagú csapatának részvételé-
vel. A nagy számmal megjelent hall-
gatóság igen jól szórakozott a komoly-
zenei. irodalmi, politikai és sport kér-
désekből összeállított izgalmas vetélke-
dőn. amelyet a IV. évfolyam,nyert meg 
a II., III., és I. évfolyam előtt. 

Dr. Nagy Géza ad junktus A francia 
ú j regény címmel tartott előadást már-
cius 29-én az irodalmi szabadegyetem 
keretében. A Somogyi Könyvtárban 
rendezett előadás előtt dr. Nacsády Jó-
zsef docens mondott bevezetőt. 

Gratulálunk! 
A Magyar Népköztársaság Elnöki Ta-

nácsa felszabadulásunk 26. évforduló-, 
ja alkalmából a Munka érdemrend 
ffzüst fokozata kitüntetést adományozta 
dr. Serfőző Lajos docensnek, a József 
Attila Tudományegyetem oktatási rek-
torhelyéttesének dr. Krajkó András aa-í 
junktusnak, a József Attila T u d o m á n y -
egyetem Bölcsészettudományi Kara dé-
kánhelyettesének és dr. Deák Ferenc-
nek. az o r v o s - » m á n y i egyelem gaz-

dasagi főigazgatójának. 

Pontosan három évvel ezelőtt ugyan-
csak április 2-an helyezték el Újszege-
den a biológiai kutatóközpont alapkö-
vét. Akkor meg csak tervrajzon, ma-
ketton létezett az az épület, amelynek 
avatására ezév április 2-án jeles köz-
életi személyiségek a bel- és külföl-
di tudományos élet vezető képviselői 
gyűltek össze. Megjelent, dr. Ajtay Mik-
ii.s. . az MSZMP KB. tagja, a Minisz-
ter tanács elnökhelyettese, a Tudományi-
politikai Bizottság elnöke; Győri Imre, 
a/. MSZMP KJ3. tagja, a megyei párt-
bizottság első t i tkára ; dr. Márta Ferenc 
az MSZMP KB. tagj^. a Tudomány-
egyetem rektora, valamint Sípos Géza 
a városi pártbizottság első t i tkára és 
Hantos Mihály, a megyei tanács VB. 
elnökhelyettese. 

Részt vettek még az avatóünnepsé-
gen szovjet, bolgár, jugoszláviai, len-
gyel, német, román tudósok, továbbá 
a szegedi tudományos intézetek a tár-
sadalmi és tömegszervezetek képvise-
lői. A megnyitó bs6zédet dr. Erdey — 
Qrúz Tibor, a Magyar Tudománvos 
Akadémia elnöke mondta. 

Ezzel az ünnepélyes aktussal azon-
ban az új, biológiai központnak csak 
egyik része kezdi meg működését. Az 
építkezés végérvényesen 1973. végén fe-
leződik be A tervezett közel 300 mil-
lió forintból eddig 126 millió forintot 
ím'rlítottHk a laboratórium épülete 
egyik felének, a műhelyek és az üveg-
házak építésére és felszerelésére. 

Az eddig elkészült épületben négy 
intését: — biokémiai, genetikai, biofi-
zikai és növényélettani — kaoott he-
lyet, összesen a l 'özpont 219 dolgozója. 

A kutató intézmény élén az- Igazgatok 
Tanácsa áll, vezetője Straub F. Brúnó, 
az MTA alelnöke, a Riokémiai intézet 
igazgatója. Tagjai : Farkas Gábor aka-
démikus, Alföldi Lajos a biológiai tu-
dományok doktora, Szalay László a f i-
zikai tudományok doktora, és Halász 
Árpád a kutatóközpont ügyvezető igaz-
gatója. 

A 16 vállalat közreműködésével fel-
épült tudományos központban a leg-
korszerűbb eszközök állnak a kutatók 
rendelkezésére. Éppen ezért — mint azt 
Straub F. Brúnó igazgató tájékoztató-
jában elmondta — lehetőség nyílik rá, 
hogy a központban élénk szellemi élet 
bontakozzék ki a bel- és külföldi tudó-
sok részvételével. A korszerű műsze-
reket nemcsak az intézetek kutatói, 
hanem más tudósok is igénybe vehetik 
elsősorban a szegedi egyetemen dolgozó 
kutatók, akikkel szoros kapcsolatot 
igyekeznek teremteni. Így például a 
biológiai központ kutatói maguk is hir-
detnek speciál kollégiumokat a szegedi 
egvetemen. 

Már a tervezés időszakában figye-
lembe vették a hazai orvostudományi., 
mezőgazdasági, gyógyszeripari problé-
mák tendenciáit, hogy ezek megoldá-
sához is segítséget nyújthassanak. De 
feladata lesz a kutatóközpontnak a ha-
zai alkalmazott biológiai kutatásokkal 
foglalkozó tudományos szakemberek 
szakmai és módszertani továbbképzése 
is Az elképzelések szerint tehát az ű j 
létesítmény nemcsak nevében, hanem 
tevékenységében .is tudományos köz-
onnl le=z. a hazai és külföldi tudósok 
találkozóhelye. 

Egyetemista tanacsiagjeloltek 
# 

Citeraszó mellett:;: 
A fiatal költőkről 
Főiskolai oldal 

emlékünnepséget rendezett április 2-án az aulában a József Attila Tudományegyetem 
A Himnusz hangjai után dr. Papp Ignác, a tudományegyetem pártbizottságának tit-
kára mondott megnyitót, ma jd dr. Kovács István tanszékvezető egyetemi tanár, a 
Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja tar tot t ünnepi beszédet. Ezt követően 
dr. Márta Ferenc, tanszékvezető egyetemi tanár, az MTA levelező tagja, az MSZMP 
Központi Bizottságának tagja, a József Attila Tudományegyetem rektora a művelő-
désügyi miniszter nevében, Felsőoktatási Tanulmányi Érdémérem kitüntetést adott 
át az egyetem két volt hal lgatójának Véber Margit fizika—kémia és Csűri Károly 
német—angol szakos tanároknak. 

A Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Biológiai Központjának epülete 

A felszabadulási ünnepség folytatásaként április 5-én a Jancsó Miklós Kollé-
giumban ünnepi gyűlést rendeztek, amelyen dr. Biczó György a Szeged m. j. Városi 
Tanács V. B. elnöke tájékoztat ta a megjelent hallgatókat, oktatókat az állami és a 
pártvezetés képviselőit a város jövőjének alakulásáról. Sokoldalú beszámolóját — 
amelyben az iparfejlesztés adatai tól a lakásépítkezésen át a közlekedés, a városel-
latás. az egészségügyi intézmények stb. fejlesztéseig — minden fontosabb, a város 
eletét érintő témára kitért, a jelenlevők nagy érdeklődéssel hal lgat ták végig. innmogyi naroiyne feiveieiei) 

Megkezdődött a munka a mikrobiális genetikai laboratóriumban 
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Felavatták 
a Szegedi Biológiai Közp 
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